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Uvodnik i događaji> Subota, Prosinac-20-2008

Duh Južna plaža

Krstarenje  dolje  Collins Avenue Hotels, marveling je couturiers' red visoke modne trgovine; šetnju gore riva
fronting Ocean Drive Hotels Hotels, Technicolor je u dahtanje hir njezine umjetnosti deco hoteli i apartmanska zgrada. 

Rolanje istoka prema zapadu uz ne-automobila-dozvoljeno Lincoln Road Mall, promatrajući svoje preporod
zatvori pred vašim očima, ne možete pomoći, ali mislim da je South Beach nije na svim pravi, da ovog
čarobnog mjesta gdje se čini sve je zauvijek na odmor je nekakav fantasy kuhani se uz animatora u Disney. 
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Vi ne bi bilo u redu da se pretpostavka da. 

South Beach Hotels Miami je fantastična, a stunningly uspješnog fantasy, sanjao je (pa čak i predviđeno) desetljeće prije
je pregršt od vidjelaca mislio većina biti lud ili barem težnja da bude. 

A dobro grupa umjetnika pletivo, restaurateurs, devotees of art deco arhitekture i običan stari ljudi, bili su
ljudi koji kao da se dopuniti živi samo od postojećeg za zabavu drugih.
Ti ljudi, u najnižoj dana nekad impozantnog Beach, Ocean  Drive Hotels, kada je bio ukrcali se ledina, kada
programeri mislili da si pametan da ucjenjivati deco svojstva, a ne vratiti njihov sjaj, kada je trgovine od
Lincoln Road i Washington Avenue specijalizirana u nošnje, nakit, gips-cut zvjezdača i suvenir snijeg
scene. 

Kada ljudi sjede u svoje stanove u petak u noći ispred reruns The Brady kita, vidjeh u gradu potencijal da
bude sigurno zanimljivih mjesta na planeti, gdje će biti rez rubova i trendovi skup, gdje je većina kreativnih
umova bi spasti u jedan gigantski umjetnika 'kolonija, dostupna samo mosta, brodom ili izvanzemaljski
svemirski brod. 

Oni su imali viziju na pozornici prvu Art Deco vikend, bacajući veliki festival za sebe, samo gledati ga
preraste u masivnim sječanj poduzeće koje pokriva Ocean Drive Hotels Hotels s talas plime ljudi. 

Oni su imali viziju da otvorite najbolje i najviše cijenjena živjeti kina u Miami području. 

Oni su imali viziju da se napuštene deco kina i restorane u noćnim klubovima čiji je VIP gost liste rastao
uključiti najsvjetlijih zvijezda filma dana. 

Premalo, oni su imali viziju da stoje nazad i osmijeh kada nacionalna komunikaciona mreža dobila je pojam
koji su pastelnim bojama i unmatchable etničke mješavine na mjestu dodano do putopis-masquerading-kao-
TV-show se zove Miami Vice, najbolje besplatno oglašavanje bilo kojeg mjesta mogla nadi za - koji će se
spustiti dio boga sreće? 
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spustiti dio boga sreće? 

Oni su imali san da njihovo dragocjeno pljunuti pijeska može biti nevjerojatan opet bez koristi za velike pare,
da se nada i vizija i teškog rada bilo dovoljno. 

Oni su bili u pravu. 

Oni su tako pravo, u stvari, da nisu mogli ostati tajna. 

A kad se ostatak zemlje - i Europi i Latinskoj Americi - otkrio Miami Beach H u velike pare dođe u bushels,
izgradnji luksuznih condos diže u nebo i divan novi kongresni centar i megahotel služe za to. 

Najtoplija imena u modi imati dođite na jugu kraju Collins Avenue Hotels. 

Bacite pogled na kupovinu karte. 

Grad je svjetlucav uređenje Lincoln Road naglašava elegantnost i namještaj, modni butici koji su se nad-
uzima bric-a-Brac trgovine. 

U Estefans i ostalih velikih imena sada nadgledati napredan restorana na ocean diska, čiji je sjeverni kraj je
okrunjen sa multipleks filmova i kupovinu. Blokiraj-dugo gurmanski tržišta i ultra visoke kraj restorana su
Zovu na imućan. 
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U zgodnih mjesto među smart postavljen je Kovačnica, a nakon pra-stare steak house, gdje je u srijedu
noći najljepših ljudi u gradu se pleše stolovi za ručavanje vrhu. 

To je gdje Brooke Shields, Andre Agassi, Madonna. Michael Caine. Sean Penn. Liza Minnelli, Cindy
Crawford, Jennifer Lopez, Madonna, Beyoncè, Christina Aguilera, 50 cent, napuhati tata, PussyCats Dolls,
Sylvester Stallone, kd lang ili bilo slavna osoba du jour samo mogu pojaviti pokraj vas u redu za caffe
Cubano. 

Na ljestvici od plaže je sada puno više nego što je bio. 

Njezin nema više testiranja na terenu kul, mjesto gdje ljudi sa skoro bez novca može ulagati svoju viziju i
malo više. 

Ali to još uvijek leglo inovacija, bilo da se izleti u kulinarski izum na Joia, Tantra, Astor Place ili
Mezzanotte, ili naporne i nezaboravne noći u bar Soba, tekućinama ili Crobar. možda najtoplija noćnim
klubovima u Americi, ili gladak Lincoln Road, sa svojim različitim krajobraznog i arhitektonske teme za svaki
blok, ili Condo Townhouse i razvoju grada ispod Fifth Street, luksuzni žive unutar pješačka udaljenost od
njega sve. 

Oh, oglas onima od vas koji su bili savršeno sretni sa starim Plaža - da ste u sreću, previše. 
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Na najtoplija raritet trgovine na Washington Avenue, možete dobiti "berba" nošnja i nakit suvenir snijeg
scene. 

Fantastika dolazi puni krug. To je, u nekoliko riječi, je Sobe. 

MySoBe.com, kao niko drugi. 
Ocjena: 

Posted by: Miami u 12:20
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